

这些天,有70幅国画挂在达城人民公园里,给这个冬天带来了春天的暖意。12月29日,郑波个人画展在这里举行,前来观展的达州市文联领导和书画界行家,给予郑波很多好评和不少鼓励。

圈子外冒出一位画家 郑波画展获达州行家好评

他从没有正规学习过书画

郑波,这11年来一直住在达城西外,他是通川区龙潭乡人,今年48岁。他对记者说:“巴山书画院对我影响很大,我无数次登上凤凰山,去看巴山书画院的作品。由于对这些作品太喜爱,我于是登门结识了这些作品的很多作者,他们大多是达州书画界的名家,他们给了我很多鼓励。”

在达州书画界名家的鼓励下,郑波于半年前开始大胆提笔写毛笔字、画画。他说:“当时正是6月天,一天比一天热,蚊子又多。但我一提起笔就有了感觉,有了感觉就停不下来。于是一直写,一直画。”郑波说这次展览的70件作品,是他的第三批国画,他之前画过两批有数百幅画,画得不成熟,后头越看越不喜欢,就扔了,当然扔掉的书法作品就更多了。

他对记者说,他的最高学历是高中,原达县中学毕业,初中是在石桥镇读的。

数十年勤奋给他打下基础

天才肯定不是从天上掉下来的。郑波之所以“突然”会书画,跟他的经历有很大关系。他高中毕业后,1992年南下深圳打工,一个多月没找到工作,钱用光了,饿得后来走路都走不稳,某天他看到一家雕刻厂在门口立了块招牌,他便大胆进去报名,主考官叫他交雕刻作品,他说:“明天我交来。”他在回租住屋的路上,在地上捡

了个竹板板,用老家的水果刀连晚雕刻了应聘厂家的名字,次日拿去当作品交了。奇怪的是,他居然被聘用了。他在这家雕刻厂工作了11年多,在同事之间互帮互学中,他从一个雕刻生手新手,做到雕刻技术部主任。2004年,他辞职回到达州搞个人创业,在家乡的这些年,他的根雕作品走进了达州千家万户。

达州知名画家蔡大明对记者说:“郑波的书画作品从一握笔就上了一个台阶,这与他20几年的雕刻经历关系大得很,是几十年的雕刻功底给他打下了厚实的书画基础。他一拿笔,心里就有形。”

49岁到北京接受绘画启蒙

郑波在人民公园的个人画展,吸引了达州市文联领导和书画界众多行家前去观展,也吸引了来自重庆、南充书画界的客人和我市大竹县的书画爱好者及达城很多市民。大家对他的作品给予了较高的评价,同时给予了他很多鼓励。达州著名画家王朝兴感慨:“突然

就冒出来一位画家,在达州画界,以前名字都没有听说过,佩服。”达城知名装裱师罗坤对记者说:“我装裱过众多书画家的作品,这是我首次遇到装裱一位新手的批量次作品,真使我震惊。”

郑波目前独居在达城,他的妹妹每天上班前给他做好饭。他的妹妹对记者说:“他每天早上三四点就起床写字作画,这么冷的天,他从没间断。我每天给他煮一顿饭,他在屋里

热起吃一天,天天如此。”达州市文联主席丁长兴说:“郑波太刻苦,很有希望。”

11月初,郑波生平第一次向北京“华夏好丹青”组委会投寄了一幅花鸟画,近日该组委会向他发来了到北京免费学习3个月的邀请函,这次学习,对于郑波来说,相当于绘画的启蒙教育。郑波向记者表示:“我明年就要到北京去,一定会好好学习。”

·本报记者 李天泉·

拍卖公告

受法院委托,本公司将于2016年1月15日10:30在四川省达州市荷叶街318号达州宾馆会议室通过四川省拍卖行业协会交易平台采用网络与现场同步拍卖方式拍卖以下标的:

达州市通川区复兴镇新桥社区一组伞家湾“龙翔城西故事”5、6号楼在建工程住宅项目,共17层,总建筑面积约18061.02m²,占地面积约29813m²,户型为:86m²-112m²,参考价3430.7831万元,保证金350万元。

标的于公告之日起现场展示,有意竞买人须于2016年1月14日16:00前将保证金交至指定账户(开户名称:四川省达州市中级人民法院;开户银行:中国农行达州金穗支行;账号:536601040002402),保证金以实际到账为准(不计息)。到账后即可持有效证件及交款回

执单在2016年1月14日17:00前到拍卖公司办理竞买手续。请涉及以上标的物当事人、债权人、优先购买权人等在报名截止时间前办理竞买登记手续,否则视为自动放弃优先购买权。

拍卖公告可在“人民法院诉讼资产网”(www.rmfsyssc.gov.cn/)、达州市中级人民法院网站(www.scdzccourt.gov.cn/)、达州法院司法公开网(http://118.122.95.222:8018/)、四川省拍卖协会网站(www.saa123.com)及公司网站查询。

联系人:13718701220(易先生)

028-86703585(马先生)

028-86162691(魏女士)

法院监督电话:0818-2535198

工商监督电话:0818-2533729

四川海富通拍卖有限责任公司

四川成都华联拍卖有限公司

成都联合拍卖有限公司

2015年12月30日

时间就是健康 时间就是生命

突发脑“中风” 急诊处置很重要

1、什么是脑卒中?

脑卒中,俗称“中风”,亦称为脑血管意外。是一种由各种原因引起的脑血管疾病。

2、脑卒中危害大吗?

脑卒中是危害人类生命的三大主要疾病之一。是我国居民第一位的死亡原因,全球每6人中会有1人患有脑血管病,而发病者5年内死亡率高达75%,而少量的幸存者遗留不同程度的偏瘫、失语等功能障碍。

3、突发脑卒中有哪些症状?

一侧肢体无力、麻木(伴或不伴面部);一侧面部麻木、口角歪斜;说话不清或理解语言困难;双眼向一侧凝视;一侧或双眼视力丧失或模糊;眩晕伴呕吐;既往少见的严重头痛、呕吐;意识障碍或抽搐等。

4、哪些疾病容易引发脑卒中?

高血压病、动脉粥样硬化、冠心病、心源性栓塞、动脉炎、血液病、代谢病、药物反应、肿瘤等可引发脑“中风”。

5、抢救脑卒中有无时间限制?

有。发病3小时内必须送到医院进行溶栓治疗,如超过时间抢救效果不佳。

6、抢救脑卒中病人需特效药物吗?

需要。目前达州市只有达县人民医院成立了脑卒中治疗中心,并被中国卒中中心联盟授予“卒中中心”,医院开辟了院内检查绿色通道,专科医生及时介入,后期康复强力保障。目前已成功抢救了数十名“中风”病人。



脑卒中俗称“中风”,是由向大脑输送血液的血管疾病引起的一种急性疾病。

现今已成为世界人口的第二大死因,仅次于缺血性心脏病。



在全球,每45秒就发生1个卒中,每3分钟就有1人死于卒中。



在中国,脑血管病已成为城市和农村人口的第一位致残和第一位死亡原因,且发病有逐年增多的趋势。



流行病学研究表明,中国每年有150万—200万新发卒中的病例,目前现存脑血管病患者700余万人,其中约70%为缺血性卒中患者,事故复发性卒中的高危个体。

达县人民医院卒中中心绿色通道: 2247777 2293333